

**MOSTARSKO-DUVANJSKA I TREBINJSKO-MRKANSKA BISKUPIJA**  
**BISKUPSKI ORDINARIJAT MOSTAR**

Ulica nadbiskupa Čule b. b., p. p. 54, 88000 MOSTAR  
(tel. +387/36/334-054; e-mail: generalnivikar@biskupija-mostar.ba)

Mostar, 28. svibnja 2022.  
Prot.: 561/2022.

**Svim svećenicima, redovnicima i Sinodalnim timovima u biskupijama**

*Završnica Sinodalnoga hoda partikularnih Crkava prema Biskupskoj sinodi (2021.-2023.)*

U listopadu 2021. počeo je crkveni hod prema Općoj skupštini Biskupske sinode, koja bi se trebala održati u Rimu u listopadu 2023. Nakon Opće skupštine uslijedit će provedba, koja će ponovno uključiti partikularne Crkve.

Sinodalni hod posvećen je sinodalnosti u Crkvi. Svečani početak Sinodalnoga hoda za Opću Crkvu otvorio je papa Franjo 10. listopada 2021. u Rimu, a naš biskup mons. Petar Palić u partikularnim Crkvama u Hercegovini u subotu, 30. listopada 2021. u 11 sati u mostarskoj katedrali.

Od kraja listopada 2021. provodili smo smjernice Pripremnoga dokumenta Biskupske sinode pod nazivom: *Za sinodalnu Crkvu: zajedništvo, sudjelovanje i poslanje*. Pripremni dokument s *Vademecumom* bio je temom dekanatskih korona, susreta s pastoralnim vijećima, raznim odborima, zajednicama a sve u cilju zajedničkoga hoda, odgovornosti i poslanja svih u životu Crkve.

Završetak Sinodalnoga hoda u našim biskupijama predviđen je na svetkovinu Marije Majke Crkve i Kraljice neba i zemlje, u ponedjeljak, 6. lipnja 2022. u 18 sati u mostarskoj katedrali kada ćemo svečanom euharistijom zahvaliti Trojedinom Bogu na sinodalnom hodu.

Nakon svete mise okupit ćemo se u katedralnoj dvorani na završnoj skupštini zajedno sa župnim timovima i upoznat ćemo se s rezultatima Sinodalnoga hoda u našim biskupijama.

Pozivamo sve svećenike, redovnike, Biskupijski sinodalni tim, Župne sinodalne timove i vjernike laike na svečanost zatvaranja Sinodalnoga hoda na biskupijskoj razini.

Zahvaljujem svima za uspješan hod u zajedništvu, sudjelovanju i poslanju.

Srdačno Vas pozdravljam i radujem se susretu.



*don Nikola Menalo*  
don Nikola Menalo,  
generalni vikar